



客场胜八一,豪取四连胜 江苏中天用胜利给球迷拜年

昨晚,江苏中天队在客场以102:96击败八一队,在豪取四连胜的同时也将战绩提升至14胜14负。值得一提的是,昨晚的比赛也是江苏中天在年前的最后一场比赛,主教练胡雪峰在接受现代快报记者采访时向球迷转达了新春祝福,“提前祝球迷春节快乐,希望大家继续支持我们。”

本场比赛,海斯利普得到38分9篮板,胡雪峰奉献13分8篮板8助攻6抢断,孟达得到15分5抢断,弗罗曼12分。

得38分全场最高 “离谱哥”被教练组表扬

海斯利普身体协调性好、手感极其柔和,只要他投高兴了,CBA国产内线很难限制他。昨天,面对余晨、莫科的连番“肉搏”,向来场上面无表情的“离谱哥”用滚烫的手感作出了最好的回应,两分球16投12中、三分球9投3中,砍下全场最高的38分,这是他交出的完美答卷。

赛后接受现代快报记者采访时,主帅胡雪峰说,“海斯利普最近不像之前状态起伏很大,近四场得分都是30分以上,他是我们的第一进攻火力点。”胡雪峰笑言,“比赛结束后,在休息室,莱登拉着海斯利普一阵表扬,跟他说,‘就这样打,相信我下一场你肯定不会少于30分。’”

相比海斯利普,弗罗曼则显得有些不在状态,出战16分钟12

分5个篮板数据说得过去,可是5次失误却让人大跌眼镜,第三节,中天队进攻,弗指导抱着球似乎在准备传球,可一不留神被对手掏了过去,打成快攻。因为在与身高、力量占优的八一队内线许钟豪对抗占不到便宜,郁闷写满了弗罗曼的脸上。有一个细节能说明一切。有八一队队员罚球,他站在三秒区外用牙齿咬着球衣的下沿,若有所思。

胜率首达五成 保住打进季后赛的希望

昨晚的比赛前,江苏中天队以13胜14负排名联赛第11位。而排名第8到第10的分别是福建队、辽宁队和山东队,他们的战绩相同,都只领先江苏中天一个胜场。昨晚,辽宁队坐镇主场迎战福建队,俗话说“两虎相斗必有一伤”,因此对阵八一队的比赛显得尤为关键。

“八一队这赛季伤病连连,战绩非常不理想,排名联赛倒数第二,即便是客场作战,我们也必须

拿下。”赛前,一位教练组成员说。球员没有辜负教练和球迷的期待,在战胜八一队之后,江苏中天豪取四连胜,战绩也提升至14胜14负,本赛季胜率首次达到50%。江苏中天虽然依旧排名第11位,但是在战绩上追平了福建队。

本轮比赛过后,福建队的排名跌至第10,和江苏队同为14胜14负,而第八和第九的辽宁队和山东队也只领先江苏队1个胜场,可以说江苏队已经看见了季后赛的曙光。联赛还剩最后6轮,江苏中天队还将有3个客场要打,赛程相对艰难,“就看球员们能不能顶住压力了,现在球队的整体士气不错,一场一场拼吧。”一位队内人士说。

老男孩对决 胡雪峰准四双、大郅25分

前不久的全明星赛星锐赛中,南区的主帅胡雪峰与北区的主帅王治郅斗智斗勇,让很多球迷兴奋不已。37岁的王治郅将在本赛季结束之后正式宣布退役,

而本赛季出任江苏中天主教练的胡雪峰虽然本赛季还在球场上驰骋,但是下赛季还能否披挂上阵还是未知数,因此昨晚的对决将成为两人交锋的绝唱。

当胡雪峰听闻王治郅即将退役的消息时,他曾感慨道,“大郅比我大一点,我们在国家队做过对友,这些年在CBA中也常交手。日子真是过得飞快,现在我们都老了。”“昨晚,两位CBA传奇球星在第四节还剩8分多的时候来了一次正面交锋。八一队通过挡拆后,出现了错位,王治郅在弧顶三分线错位打胡雪峰,结果胡雪峰眼疾手快一把就将球断下了。”

全场比赛,王治郅得到25分7篮板4助攻,胡雪峰奉献13分8篮板8助攻6抢断。赛后,胡雪峰在接受记者采访时说,“大郅很了不起,能打到37岁很不容易,我特别能够理解他,向他致敬。”王治郅全明星赛曾表示,退役后或许会选择当个中锋教练,也许两人下次将以各自球队教练的身份碰面了。

此役过后,再也看不到胡雪峰与王治郅两位“老男孩”的对决了

安徽财经大学MBA中心 现代快报学院 联合主办

工商管理硕士 核心课程班

中高层管理者的“黄埔军校”

马上开课

上课地点:南京
学费只需贰万元!

圈子再大一点;
朋友再多一些;
学问再上一层;
管理再科学一点。

现场报名:南京市正洪街18号东宇大厦2818室
咨询电话:025-66661566
上课地点:南京